4. rocnik: 9.11. - 13.11. 2020

odkaz na zadani latky:

https://youtu.be/ zTit3RVWSA



https://youtu.be/_zTit3RVW8A

12. Intervaly cisté a velké

Co je interval? Vyjmenuj ndzvy intervall. Které jsou Cisté a které /
velké?

Cisté intervaly:

Velké intervaly:

Dopli ndzvy intervald (napfiklad v. 2, €. 4 apod.). /
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Od danych ténu doplr Cisté a velké intervaly. Postup: v prvnim
taktu mame vytvorit Cistou kvintu od ténu g'. Vyjmenujeme si
prvnich pét ténu ze stupnice G dur a doplnime tén d2.

Pfi z&pisu nezapomindme na posuvku, pokud je v daném
intervalu. Prikladem je velkd septima g' - fis? (kiizek doplnime
k noté).
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13. Hudebni testik |

P&ty kiizek v predznamendni
je

Q) qis

b) dis

C) gis

. Ktery ndstroj je zafazen do

spravné skupiny?

a) hoboj - dechovy Zestovy
b) viola - strunny drnkaci
c) flétna - dechovy dfevény

. Ktery zpévni hlas je spravné

zarazen?

Q) soprdn - nizky Zensky
b) tenor - vysoky muzsky
) alt - vysoky Zensky

. Prvni a paty stupen stupnice

(téniny) se nazyva

a) ténika a ténina
b) ténika a subdominanta
c) ténika a dominanta

Ktery ton nepatii do stupnice
A dur?

Q) tén H
b) tén F
c)téon D

6. Adagio znamend

a) pomalu
b) lehce
C) rychle

. Ktery hudebni skladatel

se narodil v Nelahozevsi
a sloZil operu Rusalka?

a) Bedfich Smetana
b) Antonin Dvordk
c) Leos Janacek

. Kterému hudebnimu

nastroji se fika ,talife™?

a) Cinely
b) tympdny
¢) triangl

9. Ténicky sextakord

v D dur tvoii tény

Q) fis' - h! - d2
b) fis! - a' - d?
c) fis! - a' - dis?

10. Hr&¢€ na klarinet si pred

hranim na svUj ndstroj
pfipeviuje

Q) platek
b) dusitko
c) natrubek
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